

# 陕西“微笑局长”被曝“浑身是宝”

## 网传：眼镜价值十多万元，其曾被党内警告处分

□综合人民网报道

陕西延安“8·26”特大道路交通事故后，因为微笑和手表被众多网友质疑的陕西省安监局局长杨德才9月5日再次成为网友微博监督的焦点：陕西省纪委刚表示要严查杨德才的名表问题，其“手镯”和眼镜乃至皮带又被网友用图一一呈现(如图)。某知情网友称，杨德才的眼镜疑似价值10万元以上，而腰带则暂时未见“报价”。

9月5日，网友“晨曦微播”发布的微博称：“网民发现‘表哥’眼镜超10万元，懂行的网民发现，杨德才的眼镜是罗特斯的，这款镜架最低售价是13.8万元，镜片价格不好判断。与他的表一样，他的眼镜也很多……”在该微博后面还配上了杨德才戴4副不同眼镜的图。

不仅如此，其系的皮带又被网友扒了出来呈于网民。“@延庆老农”在其微博以“表哥全身都是宝”为题，用一组图片证



明，“微笑局长”除了戴名表，还拥有各种高级皮带，但其未列出这些皮带的品牌和价值。

9月5日晚，陕西省纪委宣教室工作人员向记者表示，网上说的“双规”是传言，对杨德才的调查仍在进行中。

9月5日21时27分，网友“晨曦微播”晒图，称“微笑局长”在任安康市委常委、汉滨区委书记时，因“清收公路建设集资款导致陕西省安康市汉滨区关庙镇农民尚玉贵服汽油身亡案”，被中央办公厅发文通报批评，受党内警告处分。

### 湖南省湘潭市公安局 一副处级“黑政委” 一审获刑19年

□新华社长沙9月6日专电(记者 刘良恒 陈文广)

记者从湖南省湘潭市岳塘区人民法院获悉，湘潭市公安局一副处级干部何永奇因犯受贿罪、行贿罪、挪用公款罪3项罪名，近日被岳塘区人民法院一审判决有期徒刑19年，并处没收财产10万元，剥夺政治权利2年。此前，湘潭市公安局已有多名公安干部因为涉黑被司法机关查办。

据悉，何永奇历任湘潭市公安局刑侦支队支队长、湘潭市公安局雨湖分局刑侦大队大队长、湘潭市公安局雨湖分局副局长、湘潭市公安局刑侦支队政委、湘潭市公安局巡特警支队政委。法院审理查明，在何永奇办案过程中，徇私枉法，故意压案不办，明知以欧建为首的“黑团伙”涉嫌犯罪而故意包庇，使其逃脱刑事制裁，且多次索取他人财物或者非法收受他人财物达313万元，构成受贿罪。

法院审理还查明，2007年6月至2009年6月，为达到职务升迁目的，何永奇先后3次向时任湘潭市公安局局长黄桂生行贿共计35万元。另外，2008年1月至2009年6月，何永奇在担任湘潭市公安局刑侦支队政委、主管支队经费期间，以家里或自己急需用钱为借口，向支队小金库借款用于赌博活动，先后56笔，累计113万元。

因篡改儿子公考分数构成招收公务员徇私舞弊罪

## 广东省中山市人社局原纪委书记梁国影被判刑1年

□新华社广州9月6日电(记者 魏蒙)

因为篡改儿子公考分数构成招收公务员徇私舞弊罪，广东省中山市人力资源和社会保障局原纪委书记梁国影6日在该市第一中级人民法院一审被判处有

期徒刑1年。

一审法院认为，被告人梁国影身为国家机关工作人员，无视国家法律，在招收公务员工作中徇私舞弊，情节严重，其行为已构成招收公务员徇私舞弊罪，应依法惩处。被告人梁国影主动投案并如

实供述自己的罪行，是自首，依法可以从轻处罚。

因涉及这一案件，时任中山市农业局局长陈锦标、副局长何金寿已被免职，并受到党内处分；其他3人也分别受到了党纪、政纪惩处。

# 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：  
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼